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      Tel/Fax: +40 256 494604  

Nr înregistrare:     2979 /19.02.2025               

  

Raport de activitate  

al Comisiei ALUMNI 

din cadrul Facultaţii de Farmacie a UMFVBT, anul 2024 

 

În perioada ianuarie-decembrie 2024, Comisia ALUMNI a Facultaţii de Farmacie din cadrul 

UMFVBT a avut următoarea componență: 

Președinte: Conf. univ. dr. farm. Caunii Angelica Rodica    

Membrii:    Prof. dr. farm. Buda Valentina Oana  

Conf. dr. farm. Andoni Mihaela 

Conf. dr. farm. Lenuța-Maria Șuta      

Conf. dr. farm. Tudor Olariu 

Șef Lucrări dr. farm. Ivan Denisa  

Șef Lucrări dr. farm. Minda Ionela Daliana 

Gomoi Cristina Beatrice - student an V (2023/2024) și masterand an I (2024/2025), 

Studineanu Melisa - student an IV (2024/2025) 

 

Pe parcursul anului 2024, comisia s-a întrunit în ședințe ordinare pentru a pregăti și organiza 

activitățile curente și întâlnirile caracteristice astfel încât actualii studenți, îndeosebi cei din anii 

terminali, să poată inter-relaționa cu absolvenții Facultății de Farmacie. Scopul principal al acestor 

interacțiuni a fost de a genera relații constructive în urma cărora să rezulte creștere profesională în 

dreptul actualilor studenți, în mod special prin perspective corecte asupra așteptărilor din piața 

farmaceutică. 

În anul 2024, comparativ cu anii anteriori în care întâlnirile comisiei cu studenții, studenții-

masteranzi și absolvenții s-au desfășurat majoritar folosind instrumentele mediului online, prin e-mail 

și pe platforme dedicate, interacțiunile comisiei cât și evenimentele create s-au dorit a fi îndeosebi fizic 
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atât în întâlnirile de lucru cât și în întâlniri cu reprezentanți ai studenților multe dintre întâlniri fiind 

comune cu membrii comisiei de Consiliere în carieră pentru planificarea și realizarea unor activități 

comune.  

Coordonatele majore de activitate pentru anul 2024 au fost următoarele: 

• organizarea împreună cu Comisia de Orientare și Consiliere în Carieră a unor întâlniri 

studenți – absolvenți ALUMNI  

• menținerea contactelor cu promoțiile de absolvenți ai Facultății de Farmacie studii de 

licență, secțiile română și franceză, precum și Asistența de Farmacie 

• organizarea unor întâlniri specifice cu anii terminali ai fiecărei secțiuni în vederea 

completării bazei de date ALUMNI cu datele de contact ale viitorilor absolvenți precum 

și identificarea nevoilor viitorilor absolvenți pentru a putea organiza întâlniri utile și de 

succes.  

Activitățile desfășurate de comisie au avut ca obiective principale realizarea de activități și 

acțiuni în vederea informării studenților anilor III-V ai Facultăţii de Farmacie, studenților anului III ai 

programelor de licență de scurtă durată Cosmetică medicală și tehnologia produsului dermatocosmetic 

și Asistență de Farmacie Lugoj  și studenților-masteranzi, asupra oportunităţilor în carieră și a 

potenţialelor parcursuri profesionale pe care le oferă profesia de farmacist/asistent de farmacie/asistent 

estetician. S-a ținut cont de tipul de actiuni organizate în anul anterior astfel ca acestea să nu devină 

repetitive și lipsite de interes pentru studenți. S-a urmărit, de asemenea, prin acțiunile desfășurate cu 

studenții, stimularea interesului viitorilor absolvenți și a studenților-masteranzi pentru continuarea 

formării profesionale/educaţiei prin studii masterale, doctorale şi postuniversitare de rezidenţiat. 

În ședința de deschidere a activității pentru anul 2024 care a avut loc în data de 05.02.2024 odată 

cu avizarea raportului de activitate pe anul 2023, s-a realizat analiza activităților efectuate  și s-au stabilit 

coordonatele de desfășurare a activității în noul an astfel încât aceste activități să deservească scopului 

și obiectivelor comisiei ALUMNI a Facultății de Farmacie și neexistând modificări în structura comisiei 

față de anul anterior s-a decis ca activitățile încredințate fiecărui membru al comisie acela de a menține 

legătura cu studenții din fiecare dintre specialități să continue și pe parcursul anului 2024. 

Fiecare dintre membrii comisiei care a avut alocată o formațiune de studiu și-a asumat atât 

activitatea de a menține legătura cu studenții cât și cea de a constitui un model de carieră având în vedere 

statutul de absolvent al acestei facultăți. 
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În urma interacțiunii astfel obținute și incercând organizarea unor acțiuni noi și de interes s-a 

conturat prima activitate majoră respectiv organizarea unui târg de carieră. Astfel, la data de 18.03.2024, 

alături de Comisia de consiliere și orientare în carieră s-a inițiat o întâlnire de lucru în care au fost invitați 

reprezentanți ai  Ligii Studenților Farmaciști din Timișoara (LSFT). La această întâlnire a participat 

președinta ligii, Victoria Căzăcuțu a cărei propunere de a organiza un târg de carieră în luna aprilie 2024 

a fost analizată și dezbătută pe larg. 

S-au luat în considerare aspecte cu privire la invitatii acestui eveniment respectiv variantele de 

angajatori din piața farmaceutică și faptul că aceștia ar trebui să fie atât  reprezentanți ai lanțurilor 

farmaceutice și a farmaciilor independente, cât și reprezentanți ai industriei farmaceutice, ai 

laboratorului de analiză și control a medicamentului, ai antreprenorilor din domeniul produselor 

cosmetice sau a altor companii farmaceutice precum Wörwag Pharma. De asemenea, au avut loc 

dezbateri referitoare la perioada de organizare a evenimentului, s-au purtat discuții asupra spațiului de 

desfășurare și s-au stabilit modalitățile de promovare a evenimentului. Comisia ALUMNI și-a asumat 

îndeosebi discuțiile cu potențialii invitați care se regăseau în sfera foști absolvenți ai Facultății de 

Farmacie înclusiv a programelor masterale. 

În cadrul celei de a doua întâlnire de lucru pentru 

definitivarea organizării evenimentului, care a avut loc 

la data de 08.04.2024 î s-au stabilit toate detaliile cu 

privire la eveniment legate de data și ora de desfășurare 

– 10 aprilie ora 14, locul și invitații participanți care 

deja au confirmat implicarea în eveniment precum și a  

denumirii evenimentului ca ”PHARMA Career 

Options” și a formatului posterului de prezentare și ale 

elementelor de conținut ale acestuia. 

A urmat desfășurarea efectivă a primei ediții a 

tărgului de carieră sub denumirea de PHARMA Career 

Options conform celor stabilite, în intervalul orar 12-

15, în Spatiul recreativ pentru studenți al UMF ”Victor 

Babeș”, organizat de cele două comisii implicate și 

LSFT. Au participat în calitate de invitați la acest 

eveniment conducerea Facultății de Farmacie, prin d-na Decan Prof. Univ. Codruța Șoica, alături de 
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cadre didactice tutorii corespunzători fiecărui an de studiu și fiecărei specializări, iar între companiile 

angajatoare s-au remarcat rețelele farmaceutice Dr.Max, Farmaciile Catena, Farmaciile Dona, 

Farmaciile HelpNet, operatori in industria farmaceutică precum BBraun, STADA Hemofarm, precum 

și alți antreprenori din domeniu  - Minunea Naturii, Agio Cosmetics, Mara Blù, Dermatological Clinic 

Dermatiq. 

Câteva din momentele deosebite ale acestui eveniment au fost înregistrate în următoarele imagini în 

care se poate remarca atât interesul studenților cât și interacțiunea între absolvenți și studenți. 
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Având în vedere faptul că evenimentul a fost apreciat atât de studenții participanți cât și de 

reprezentanții mediului economic farmaceutic format în mare majoritate de foști absolvenți ai facultății 

noastre, putem considera că acest eveniment a fost unul de succes care a contribuit major în atingerea 

obiectivelor de inter-relaționare studenți-absolvenți.  

Un alt context de inter-relaționare  studenți – absolvenți a fost realizat prin vizita studenților din ani 

terminali a diferitelor programe de studiu inclusiv programul masteral la compania farmaceutică Stada 

Hemofarm sub coordonarea dnei conf.univ.dr Lenuța-Maria Șuta, membru al Comisiei ALUMNI. 

Acestă activitate, desfășurată în luna mai pentru programul masteral și  în  perioada 25-29.11.2024 

pentru studenții din anul V, a oferit studenților o altă interacțiune cu absolvenți ai facultății, actuali 

angajați ai companiei Stada Hemofarm care au putut fi astfel observați în activitatea lor profesională 

zilnică. Absolventa Iurașcu Grigorina, a avut ocazia să prezinte modelul propriei cariere alături de alte 

absolvente farmacist astfel: Anghel Corina, Iovanovici Snejana, Scrofan Cristina, Galea Iulia, Gașpar 

Adelina, Albu Maria. În această acțiune s-a realizat concentrarea nu numai pe carieră ci și pe activitatea 

efectivă, zilnică, a unor farmaciști, absolvenți ai facultății noastre care lucrează într-un alt mediu 

profesional decât farmacia comunitară sau de spital unde studenții au avut acces cu ușurință pe parcursul 

perioadelor de practică. 

 De-a lungul întregului an 2024, Comisia ALUMNI a realizat prin membrii ei o interfață continuă 

între studenții facultății și absolvenți nu în ultimul rând și prin propriile cariere! Fiecare din membrii 
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comisiei reprezintă o astfel de interfață continuă având alocată o specialitate de studii din cadrul 

facultății.  

De asemenea comisia ALUMNI  își propune implicarea în continuare în organizarea târgului de 

cariere, prin ediția a doua în 2025 și menținerea unei cât mai bune deschideri pentru comunicare între 

generațiile de absolvenți și cele de studenți ai facultății noastre.  

Prezentul raport a fost avizat în ședința Comisiei de consiliere și orientare în carieră din 

19.02.2025. 

    

19.02.2025                 Intocmit, 

Președinte Comisie ALUMNI,  

Conf. univ. dr. farm. Caunii Angelica Rodica 

  

     

 

 

   

 

 

 


